

KÓKAI RITA

POLGÁRMESTER ASSZONY RÉSZÉRE

GYERMELY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT

Tárgy: Tájékoztatás és támogatási kérelem

GYERMELY

Tisztelt Polgármester Asszony !

Real-Med Kft évtizedek óta a háziorvosi alapellátás fejlesztésért dolgozik.

Az önkormányzatok és cégünk együttműködésnek köszönhetően gyermekorvosi szakrendelés, folyamatos eszközfejlesztések, korszerű betegirányító rendszerek valósulhattak meg Gyermelyen és Szomoron.

A zsámbéki ügyelet az ország legjobban felszerelt ügyeletei közé tartozik, melyre folyamatosan számíthatnak a rászorulóknak. Ezért tartom felháborítóknak, hogy az egészségügyi törvény tervezett módosításával az ügyeleti szolgáltatást az Országos Mentőszolgálat venné át akkor, amikor saját feladatit sem képes ellátni. A tervekben szerepel számos ügyeleti központ megszüntetése, így a zsámbéki orvosi ügyelet sem működne tovább. Ha jogszabályt jelenlegi formájában elfogadják, akkor ügyeleti ellátásra várhatóan Tatabányára fogunk tartozni mely jelentősen rontaná a település lakóinak egészségügyi ellátását és esélyegyenlőségüket. Bár sajnos nem várható lényeges változás, a jogszabály módosítása, fontos lenne, hogy mindkét település időben kezdeményezze majd a Budakeszi járási ügyelethez való csatlakozását, hiszen ellátó rendelőintézeti és kórházi intézményünk a budapesti ÉKC Szent János Kórház és Rendelőintézet.

Gyermelyen és Szomoron évek óta biztosítjuk a gyermekorvosi szakellátást, mely remekül egészíti ki a háziorvosi szolgáltatást, 2022-ben közel 1500-as betegforgalom várható a szakrendelésen, ennek megtartása feltétlenül fontos lenne. Sajnos az elszabadult infláció és a rezsiköltségek emelkedése nehéz helyzetbe hozta a két rendelőt és a mentési pontot fenntartó Real-Med Kft-t. A jelentős orvosi díjemelés elkerülhetetlen, emiatt kérem támogatását szolgáltatói díjaink 10 %-os emelésének elfogadását az alábbiak szerint :

Gyermekorvosi ellátás díja : 6.600.000 Ft / év (Gyermely és Szomor együtt)

Iskola-egészségügyi ellátás díja : 880.000 Ft/ év

Rezsiköltségek:

A háziorvosi rendelő folyamatos közszolgáltatást nyújt, működési idejét nem tudjuk korlátozni. 2000 óta a működtető nem kért és nem kapott támogatást a rezsiköltségekhez.

A költségek rendkívüli megnövekedése miatt kérem , hogy a gyermelyi rendelő fenntartását a rezsiköltségek 50% -os átvállalásával támogassák 2023 január 01-től.

Gyermely ,2022. november 27.

Tisztelettel:

Dr. Kocsis Tamás